
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan   : SDN Negeri 3 Palu 

Kelas/Semester  : II (Tiga) / 1 

Tema     : 4 (Hidup Bersih dan Sehat) 

Subtema                                 : 1. Hidup Bersih dan Sehat di Rumah, Sekolah, dan            

Lingkungan masyarakat 

Pembelajaran   : 6 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A. Kompetensi Dasar 

Bahasa Indoneisa 

3.4 Mengenal kosakata dan konsep tentang lingkungan  sehat dan  lingkungan  tidak  

sehat di lingkungan sekitar .  

4.4 Menyajikan penggunaan kosa kata bahasa Indonesia yang tepat atau bahasa daerah 

dari hasil pengamatan tentang lingkungan sehat.  

 

B. Indikator  

Bahasa Indoneisa 

3.4.1 Menunjukka konsep tentang lingkungan  sehat dan  lingkungan  tidak sehat di 

lingkungan sekitar .  

4.4.2 Menyajikan penggunaan kosa kata bahasa Indonesia yang tepat atau bahasa daerah 

dari hasil pengamatan tentang lingkungan sehat.  

 

C. Tujuan Pembelajaran  

 Siswa dapat menjelaskan manfaat hidup sehat dan bersih dalam kehidupan sehari 

hari dengan baik dan benar 

 siswa dapat mengamati gambar tentang  hidup  sehat dan bersih, dirumah, 

sekolah, dan lingkungan masyarakat.  

 Siswa dapat menyebutkan alat yang digunakan untuk kebersihan rumah, sekolah, 

dan lingkungan masyarakat  

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deksripsi Kegiatan Alokasi Waktu 

Pendahuluan  Mengucapkan salam,Salah satu siswa 
diminta untuk memimpin do’a.  

 Menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan 
beserta tujuan kegitan belajar.  

 

 

2 Menit 

Kegiatan Inti Ayo Membaca 

 Siswa membaca teks yang berhubungan 
dengan cara menjaga kebersihan dan 

kesehatan pekarangan rumah ,sekolah dan 

lingkungan masyarakat dengan lafal dengan 

intonasi yang tepat. 

 

6 Menit 



Ayo Menulis 

 Siswa menuliskan laporan sederhana 

tentang gambar cara menjaga kebersihan 

dan kesehatan pekarangan rumah dengan 

ejaan yang tepat.  

 Ketika menulis laporan, siswa hendaknya 
dibimbing dengan baik terutama yang 

berhubungan dengan penggunaan ejaan 

yang tepat.  

 

Ayo Mengamati 

 Siswa mengamati beberapa gambar yang 
berhubungan dengan cara menjaga 

kebersihan dan kesehatan pekarangan 

rumah, sekolah, dan lingkungan masyarakat 

 Tanya jawab tentang isi gambar  

 Guru memberikan arahan tentang isi 
gambar secara umum dan 

menghubungkannya dengan cara menjaga 

kebersihan dan kesehatan pekarangan 

rumah secara tepat.  

 

Ayo Berlatih 

 Mengamati gambar 

 Tanya jawab tentang materi yang belum 

dipahami siswa 

 

Kegiatan Penutup  Guru dan siswa merefleksi kembali 
pelajaran pengalaman belajar hari ini  

 Guru membimbing  siswa menyimpulakn 

pembelajaran hari ini.  

 Guru menutup pelajaran dengan doa dan 
salam. 

2 Menit 

 

 

E. Penilaian 

 Penilaian Sikap : Observasi 

 Penilaian Pengetahuan : Teks  

 Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja 
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LAMPIRAN-LAMPIRAN 

 

 

 

 

 

 

 

Cek suhu badan Cuci Tangan 

 

  Rumah Bersih    Membersihkan halaman 

 

  

 

 

 

 

Halaman SDN 3 Palu Ruang Kelas 

 

 

 

 

  

 

Lingkungan Masyarakat bersih Alat Kebersihan 



Penilaian: 

a. Penilaian Sikap 

 

No 

 

Nama Siswa 

Sikap yang di nilai 

Santun Teliti Peduli 

K C B SB K C B SB K C B SB 

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



B. Penilaian Teks Tulis 

Evaluasi 

1. Tuliskan hasil pengamatanmu berdasarkan gambar dalam bentuk laporan sederhanan. 

………………………………………………………………………………. 

 

………………………………………………………………………………. 

 

……………………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………………………………………….. 

 

……………………………………………………………………………….. 

 

 

 

B. Penilain Keterampilan 

 

No. 

 

Kriteria 

Baik Sekali Baik Cukup Perlu 

Bimbingan 

4 3 2 1 

1. Kemampuan 

Membaca teks 

Siswa mampu 

membaca 

keseluruhan teks 

Siswa mampu 

setengah atau 

lebih bagian 

teks 

Siswa mampu 

menbaca 

kurang dari 

setengah 

bagian teks 

Siswa belum 

mampu 

membaca teks 

2.  Pemahaman isi teks Mampu menjawab 

sema pernyataan 

yang diajukan 

Mampu 

menjawab 

setengah atau 

lebih 

pernyataan 

yang diajukan 

Mampu 

mejawab 

kurang dari 

setengah 

pernyataan 

yang diajukan 

Belum 

mampu 

menjawab 

semua 

pernyataan 

yang diajukan 

 

 

 


